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คำสั่งโรงเรียนเทศบาลวัดคลองโพธิ์
ที่  43 /๒๕๖๐
เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการประเมินโรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น (Local Sufficiency School : LSS) 
ระดับสถานศึกษา ประจำปีการศึกษา ๒๕๖๐ 
                        ***************************************
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้กำหนดให้มีโครงการ “โรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น”                 (Local Sufficiency School : LSS) ขึ้น โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อให้สถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เสริมสร้างลักษณะนิสัยในการดำเนินชีวิตตามหลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียงของผู้เรียน ให้มีทักษะในการดำรงชีวิตอย่างพอเพียง มีความรู้ความเข้าใจ และสามารถนำมาประยุกต์ใช้ในชีวิตประจำวันได้อย่างมีวิจารณญาณบนหลักการของความพอประมาณ มีเหตุผล มีภูมิคุ้มกัน มีความรู้และคุณธรรมกำกับเป็นพื้นฐานในการดำเนินชีวิตและการปฏิบัติภารกิจหน้าที่เพื่อเจริญก้าวหน้าไปอย่างสมดุล พร้อมรับการเปลี่ยนแปลงและมีความตระหนักในการสืบสาน สร้างสรรค์ วัฒนธรรม/ภูมิปัญญาท้องถิ่น มีความรักและหวงแหน ในทรัพยากรธรรมชาติที่อยู่ในท้องถิ่น พร้อมทั้งมีส่วนร่วมในการพัฒนาชุมชนของตนให้ดียิ่งขึ้น ทั้งในรูปแบบของการแก้ไขปัญหาหรือการพัฒนาต่อยอดสิ่งที่ชุมชนดำเนินการอยู่แล้วให้ดียิ่งขึ้น โดยการปลุกจิตสำนึกของการแบ่งปันให้เกิดขึ้นในตัวผู้เรียน
ในการนี้ โรงเรียนเทศบาลวัดคลองโพธิ์ ได้แต่งตั้งคณะทำงานโรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น ได้เตรียมการและดำเนินงานโครงการ “โรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น” (Local Sufficiency School : LSS) ระดับสถานศึกษาตามแนวทาง             ในคู่มือฯ และปฏิทินของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น และเพื่อให้การดำเนินงานเป็นไปด้วยความเรียบร้อย        มีประสิทธิภาพ และบรรลุตามวัตถุประสงค์ จึงขอแต่งตั้งคณะกรรมการประเมินโรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น (Local Sufficiency School : LSS) ดังนี้  


๑.   นางสาวบุญเพิ่ม      
สอนภักดี     

ประธานกรรมการ

    ๒.   นางพัชุดาญ์            
จอมประเสริฐ         
   รองประธานกรรมการ

    ๓.   นางมาลี 
      
บุญคง



   กรรมการ

    ๔.   นางดารา
      
มีรัตน์  



   กรรมการ


    ๕.   นางเนาวรัตน์           
อยู่อ้น




     กรรมการ


    ๖.   นางสุภาวัญ            
เข็มมงคล                  กรรมการ

    ๗.   นางสาวปริญญา       
เกษประสิทธิ์              กรรมการ/เลขาฯ


ให้คณะกรรมการมีหน้าที่ประเมินโรงเรียนตามหลักเกณฑ์และวิธีการที่กำหนด และรวบรวม
แบบประเมินจัดส่งให้ต้นสังกัดเพื่อดำเนินการต่อไป





ทั้งนี้  ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป

          

สั่ง  ณ  วันที่  4 กรกฎาคม  พ.ศ. ๒๕๖๐






 (นางสาวบุญเพิ่ม   สอนภักดี)







   ผู้อำนวยการสถานศึกษา โรงเรียนเทศบาลวัดคลองโพธิ์
