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คำสั่งโรงเรียนเทศบาลวัดคลองโพธิ์
ที่   101 /๒๕๖2
เรื่อง  แต่งตั้งคณะกรรมการการนิเทศการปฏิบัติการสอนระดับปฐมวัย
ประจำปีการศึกษา  ๒๕๖1


ตามที่โรงเรียนเทศบาลวัดคลองโพธิ์ ได้จัดการเรียนการสอนระดับปฐมวัย (อนุบาล) ประจำปีการศึกษา 2562  ให้ผู้เรียนได้รับการพัฒนาอย่างเต็มศักยภาพ  โรงเรียนจึงมีบทบาทสำคัญในการจัดทำหลักสูตรสถานศึกษาและดำเนินการนำหลักสูตรสู่การปฏิบัติในการจัดการเรียนการสอนในชั้นเรียนอย่างมีประสิทธิภาพ โดยต้องสร้างความมั่นใจต่อผู้ปกครองและชุมชนว่า ผู้เรียนจะมีคุณภาพตามมาตรฐานการเรียนรู้/ตัวชี้วัดและเกิดสมรรถนะสำคัญ ตลอดจนมีคุณลักษณะอันพึงประสงค์ตามที่กำหนดไว้ในหลักสูตร ระหว่างวันที่  26 สิงหาคม  2562  ถึง   20 กันยายน  2562  ณ โรงเรียนเทศบาลวัดคลองโพธิ์


เพื่อให้การดำเนินงานบรรลุวัตถุประสงค์ตามระยะเวลาและนโยบายที่กำหนด และสรุปผลอย่างเป็นระบบ จึงขอแต่งตั้งคณะกรรมการการนิเทศการปฏิบัติการสอนระดับปฐมวัย (อนุบาล) ประจำปีการศึกษา 2562 ดังนี้




๑. คณะกรรมการอำนวยการ  มีหน้าที่  อำนวยการ ควบคุมดูแล วินิจฉัยสั่งการ  ประสานงาน อำนวยความสะดวก  เพื่อให้การดำเนินการจัดกิจกรรมเป็นไปด้วยความเรียบร้อย  ประกอบด้วย


1.๑. นางสาวบุญเพิ่ม      

สอนภักดี 

  
ประธานกรรมการ


1.๒. นางพัชุดาญ์          

จอมประเสริฐ
 
       
รองประธานกรรมการ

1.๓. นางมาลี   

   
บุญคง


  
กรรมการ

1.4. นางเนาวรัตน์         
อยู่อ้น



กรรมการ

1.๕. นางสาวณัฐธิดา

คลาดแคล้ง  

  
กรรมการ

1.๖. นางสุภาวัญ
          
 
เข็มมงคล

   
กรรมการ

1.7. นางศศิธร


พุทธา



กรรมการและเลขานุการ


๒. คณะกรรมการนิเทศ มีหน้าที่  นิเทศ  ติดตาม ประเมินผลการจัดกิจกรรม  ส่งเสริมให้ผู้เรียนลงมือปฏิบัติจริง มีประสบการณ์ตรง คิดวิเคราะห์ ทำงานเป็นทีม และเรียนรู้ด้วยตนเองอย่างมีความสุขจากกิจกรรมสร้างสรรค์ที่หลากหลาย  มีการทบทวนหลังการปฏิบัติงาน  โดยนิเทศนักศึกษาฝึกประสบการณ์สอน สาขาปฐมวัย ประกอบด้วย


2.๑. นางศศิธร

พุทธา


  
ประธาน 

2.๒. นางสาวรฎาวรรณ
    
ปานบ้านใหม่  
       

กรรมการ


2.3. นางสาวกาญจนา

ผิวพรรณ์
 

กรรมการ


2.4. นางสาวร้อยเพชร

ทัพศรีสวัสดิ์


กรรมการ


2.5. นางสาวเนตรชนก

สิมมา
 


กรรมการ


2.6. นางสาววรรณิษา

บัวสุข



กรรมการและเลขานุการ


3.อาจารย์นิเทศพิเศษ มีหน้าที่  นิเทศ  ติดตาม ประเมินผลการจัดกิจกรรม ส่งเสริมให้ผู้เรียนลงมือปฏิบัติจริง มีประสบการณ์ตรง คิดวิเคราะห์ ทำงานเป็นทีม และเรียนรู้ด้วยตนเองอย่างมีความสุขจากกิจกรรมสร้างสรรค์ที่หลากหลาย  มีการทบทวนหลังการปฏิบัติงาน โดยนิเทศคณะครู ระดับปฐมวัย และนิเทศนักศึกษาฝึกประสบการณ์สอน สาขาปฐมวัย  ประกอบด้วย


3.1.  นางสาวบุญเพิ่ม      

สอนภักดี 

  
ประธานกรรมการ


3.2.  นางพัชุดาญ์         

จอมประเสริฐ
 
       
กรรมการ


3.3.  นางดารา


มีรัตน์

 

กรรมการและเลขานุการ

ให้คณะกรรมการที่มอบหมายหน้าที่การปฏิบัติงานของโรงเรียน ตามคำสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการการนิเทศการปฏิบัติการสอนระดับปฐมวัย ประจำปีการศึกษา 2562  ให้ทุกฝ่ายตั้งใจปฏิบัติงานอย่างเต็มกำลังความสามารถ  หากมีปัญหาเกิดขึ้นในขณะปฏิบัติหน้าที่ ให้รีบรายงานต่อผู้บริหารสถานศึกษาทราบโดยทันที่  เพื่อร่วมกันหาวิธีแก้ไขปัญหาที่เกิดขึ้นให้สำเร็จลุล่วงไปได้ด้วยดีต่อไป



สั่ง    ณ  วันที่  16  เดือน  สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕62





                     (นางสาวบุญเพิ่ม  สอนภักดี)



     

     ผู้อำนวยการสถานศึกษา  โรงเรียนเทศบาลวัดคลองโพธิ์
